



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 1565/2022/COLTEC-SEN-UFMG

Processo nº 23072.248088/2022-14

Errata nº 01/2022

RETIFICA O EDITAL COLTEC Nº 1525 de 2022

Processo nº 23072.248088/2022-14

A Direção do Colégio Técnico, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação do EDITAL nº.1525/2022, processo SEI nº 23072.248088/2022-14 referente ao processo de seleção de candidatos para três (03) vagas imediatas e cadastro reserva de bolsa de estágio não obrigatório (20 horas semanais), nível graduação, regida pela Lei Nº 11.788/2008 e Instrução Normativa 213/2019 para atuação nas Seções de Ensino/Estágio, de Pessoal e de Apoio Logístico, Operacional e Predial do Colégio Técnico da UFMG, via contratação pelo Sistema de Gestão de Pessoas do Governo Federal – SIGEPE.

No preâmbulo do Edital original nº 1525/2022, onde se lia “que das zero horas do dia 13/09/2022 a meia noite do dia 25/09/2022 estarão abertas inscrições”, leia-se, "que das zero horas do dia 13/09/2022 a meia noite do dia 20/09/2022 estarão aberts inscrições".

A Direção ressalta que a presente alteração será divulgadas nos mesmos canais utilizados no edital inicial.

Belo horizonte, 14 de setembro de 2022.

Profa. Katia Pedroso Silveira

Diretora do Coltec



Documento assinado eletronicamente por **Katia Pedroso Silveira, Diretor(a)**, em 14/09/2022, às 17:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1760136** e o código CRC **41B23E19**.



ANEXO AO EDITAL

Referência: Processo nº 23072.248088/2022-14

SEI nº 1760136